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СУЧАСНЕ ВИКОРИСТАННЯ ФІЛЕЙНОЇ ТЕХНІКИ ГАЧКОМ 

В’ЯЗАННЯ  ДЛЯ ОЗДОБЛЕННЯ ІНТЕР’ЄРУ 

 

Кожен із нас проводить вагому частину свого життя у власній оселі. Дім як 

простір повинен викликати бажання повертатись туди знову і знову. У сучасному 

стилі оформлення інтер’єру набув популярності мінімалізм, як  основний спосіб 

зменшення кількості зайвих речей та мінімуму декору. Декорування виконується 

винятково у  спокійних тонах та простих формах.  

Аналізуючи сучасні товари для декору, варто  зауважити, що більшість 

виготовляється із екологічних матеріалів -  вовни, бавовни, льону, лози, бамбуку. 

Сучасний стиль життя привів до зростання значення екологічних матеріалів та 

вторинної переробки відходів. Споживачі почали розуміти значення 

натуральних матеріалів, при цьому зменшуючи використання різноманітних 

полімерів. Важливо, попри поширення нових течій,  завжди орієнтуватись на 

власний смак та бажання. Унікальність – завжди тренд, адже забезпечує 

неповторність та велику цінність виробу. Саме індивідуальний підхід може 

забезпечити унікальність та повністю задовольнити власні естетичні потреби. 

При оформленні інтер’єру приміщень широко використовуються та цінуються 

вироби, виготовлені власними руками. Наприклад, в’язання гачком завдяки 

можливості створення різноманітних складних форм та візерунків, 

використовується для оздоблення простирадл, наволочок, скатертин, серветок. 

Найголовніші переваги в’язання гачком – індивідуальний підхід та унікальність, 

адже можна втілити будь-яке уявлення в реальність. 

Цікавою технікою видається філейне в’язання гачком, адже дана техніка 

виглядає лаконічно, стильно та вдало вписується в будь-який сучасний інтер’єр, 

наприклад, у рамки мінімалізму. Візерунки філейного в’язання гачком 

складаються із пустих та заповнених блоків, які в результаті зображують 

малюнок. Для в’язаного полотна можна використовувати пряжу із переробленої 

бавовни, органічного льону.  

Для оформлення інтер’єру розроблено комплект авторських наволочок для 

декоративних подушок,  виконаних у техніці філейного в‘язання гачком (рис. 1). 

Розмір наволочок дорівнює 34 см х 34 см, матеріал – бавовняна пряжа щільної 

крутки,  номер гачка – 1,75-2 мм.   Колористичне рішення моделей може бути 

різноманітне, в залежності від кольору основи наволочки, кольорових акцентів в 

інтер’єрі та естетичних вподобань. Роботу необхідно виконувати, користуючись 

схемами (рис. 1), чітко дотримуюсь всіх позначень. 

Важливо постійно перевіряти правильність кількості пустих та суцільних 

блоків, щоб не виникло помилки і в результаті не збився контур малюнка.  
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Рис. 1. Фото авторських наволочок декоративних подушок (а) та  схеми (б) до 

виконання оздоблення наволочок гачком у техніці філейного в’язання. 

 

Отже, аналізуючи процес виконання роботи, необхідно сказати, що робота 

цікава, легка та складна водночас, проте найголовніше – зрозуміти суть техніки. 

Філейне в’язання гачком – це перспективний напрям, завдяки своєму 

привабливому та унікальному вигляду та можливості використання натуральних 

та екологічно чистих матеріалів.  
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